

Сотрудники Госавтоинспекции Нижней Туры призывают водителей и пассажиров транспортных средств пристегиваться ремнями безопасности □ □

Анализ дорожно-транспортных происшествий показывает, что наиболее тяжелые последствия для здоровья водителей и пассажиров регистрируются именно в тех случаях, когда участники дорожного движения забывают о средствах пассивной защиты (ремни безопасности и детские удерживающие устройства).

Пассажиры автотранспорта – одни из самых уязвимых участников дорожного движения.

Одной из наиболее действенных мер по защите водителя и пассажиров от травм при ДТП является использование ремней безопасности.

На сегодняшний день ремень безопасности — наиболее эффективное устройство транспортного средства, позволяющее уменьшить риск получения серьезных травм водителя и пассажиров при дорожно-транспортных происшествиях.

Однако для того, чтобы ремень безопасности защитил, пассажиры должны понимать необходимость их использования, выполнять свои обязанности, соблюдать правила и пристегиваться, - и таким образом заботиться о себе и окружающих.

По данным Госавтоинспекции Нижней Туры, за 6 месяцев этого года инспекторами ДПС на дорогах Нижнетуринского городского округа выявлено более 2269 фактов неиспользования ремней безопасности.

В рамках повседневной работы по обеспечению безопасности дорожного движения сотрудники ГИБДД проводят профилактические беседы с водителями по необходимости использования пассивных средств безопасности, разъясняют, к чему приводит пренебрежение ремнями безопасности.

«Уважаемые автолюбители, Госавтоинспекция напоминает, что не пристегнутый ремень — это не только административная ответственность, но и ответственность за жизнь и здоровье ваших пассажиров! Неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения – залог вашей безопасности на дороге.»

